



पिछले नौ साल मैंने ऑस्ट्रेलिया क्रिकेट को दिए हैं। जब क्रिकेट से समय मिलता था, तब मैं वह समय अपनी पत्नी और परिवार को देता था लेकिन अब मैं अपने करियर के आखिरी पड़ाव पर हूँ और फ्रैंचाइजी क्रिकेट खेलना चाहता हूँ। - मिचेल स्टार्क

ऑस्ट्रेलियाई तेज गेंदबाज, भविष्य में ननडे क्रिकेट से संन्यास लेने पर बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



पेरिस ओलंपिक के लिए बॉक्सिंग वर्ल्ड क्वालीफायर में पूर्व विश्व युवा चैंपियन अंकुशिता बोरो ने सोमवार को 60 किटा वर्ग में मंगोलिया की नामुन मोनखोर पर जीत हासिल की, जबकि 80 किटा भार वर्ग में अभिमन्यु लीपा आयरलैंड के केलिन कैसिडी से हार गये बोरो ने अपने

क्या आप जानते हैं? ... जिम्माब्वे के तातेन्ना तेबु ने मई, 2004 में श्रीलंका के विरुद्ध अपनी टीम की कप्तानी करके सबसे कम उम्र का टेस्ट कप्तान बनने का रिकॉर्ड अपने नाम कर लिया।

अंकुशिता बोरो

राष्ट्रदूत जालोर, 28 मई, 2024 5

दीपा करमाकर ने इतिहास रचते हुए एशियन चैंपियनशिप में जीता स्वर्ण

नई दिल्ली, 27 मई। भारत की स्टार जिम्नास्ट दीपा करमाकर ने इतिहास रच दिया है। दरअसल, उन्होंने जिम्नास्टिक में देश को एशियन सीनियर चैंपियनशिप में गोल्ड मेडल दिलाया है। दीपा ये कारनामा करने वाली देश की पहली खिलाड़ी बन गई हैं। रिविार को उन्होंने वुमेन वॉल्ट में ये मेडल अपने नाम किया। दीपा करमानकर का वॉल्ट फाइनल में फाइनल के आखिरी दिन औसत 13.566 का था। ये टूर्नामेंट उज्बेकिस्तान की राजधानी ताशकंद में खेला गया। वहीं दीपा की सफलता पर भारतीय बिजनेसमैन आनंद महिंद्रा ने भी रिएक्शन दिया है। 30 वर्षीय दीपा ने फाइनल में नॉर्थ कोरिया की किम सोन ह्यांग और जो क्योंग ब्योल को मात दी। ह्यांग का औसत स्कोर 13.466 था और ब्योल का स्कोर 12.966 का। दोनों ने क्रमशः सिल्वर और ब्रॉन्ज मेडल अपने नाम किया। 2016 रियो ओलंपिक खेलों में वॉल्ट फाइनल में चौथे स्थान पर रही दीपा ने इससे पहले 2015 में इसी प्रतियोगिता में ब्रॉन्ज मेडल जीता था। हालांकि, पहली बार किसी ने गोल्ड मेडल जीता है।

घोनी ने फिर बदला हेयरस्टाइल, अब नए लुक में आ रहे हैं नजर

नई दिल्ली, 27 मई। एमएस घोनी ने फिर से अपना लुक चेंज किया है। इसके लिए घोनी मशहूर हेयरस्टाइलिस्ट आलिम हकीम के यहाँ पहुंचे थे। जहाँ, सेलिब्रिटी स्टाइलिस्ट ने घोनी की तस्वीर शेयर



की। साथ ही ये भी बताया कि हेयर सेशन के दौरान घोनी ने सैलून में क्या-क्या एक्टिविटीज की। आलिम हकीम ने सोमवार को इंस्टाग्राम पर पोस्ट किया है। इसमें उन्होंने लिखा है कि सिंक्रेटली घोनी हमारे सैलून पहुंचे जो कि अपने आप में एक बड़ा सरप्राइज था। बता दें कि, आईपीएल 2024 में चेन्नई प्लेऑफ में नहीं पहुंच पाई थी। जिसके बाद चेन्नई को टूर्नामेंट से बाहर होना पड़ा। उसके बाद एमएस घोनी आईपीएल से टीम के बाहर होने के बाद अपने घर रांची पहुंचे, कुछ वक्त बिताने के बाद वह मुंबई पहुंचे थे। आलिम हकीम ने एमएस घोनी की अपने सैलून में फोटो शेयर की है। इसमें घोनी गॉंगस पहने हुए नए लुक में नजर आ रहे हैं। आलिम ने आगे लिखा है कि हेयर-सेशन के दौरान घोनी ने कुछ विंटेज म्यूजिक प्ले की और उसका जमकर लुफ उठाया। इसने हमारे धीरे की और शानदार बना दिया। उन्होंने लिखा कि जिंदगी में कुछ दिन होते हैं जो हमेशा के लिए यादगार बन जाते हैं। इसके आगे हकीम ने लिखा कि इन तमाम चीजों के लिए आपको ढेर सारा प्यार माही होना। आईपीएल 2024 शुरू होने से पहले ही एमएस घोनी ने अपना हेयरस्टाइल बदला था। उस दौरान वह लंबे बालों में नजर आए थे। लंबे बालों में घोनी ने अपनी जबरदस्त धाक जमाई थी।

केकेआर की जीत पर ममता बनर्जी ने दी बधाई

कोलकाता, 27 मई। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने आईपीएल ट्राफी जीतने पर कोलकाता नाइट राइडर्स (केकेआर) टीम को बधाई दी है और आने वाले वर्षों में और अधिक ट्राफी की कामना की है। बनर्जी ने रिविार ढेर रात एकस पर पोस्ट किया कोलकाता नाइट राइडर्स की जीत से पूरे बंगाल में जश्न का माहौल है। मैं आईपीएल के इस सीजन में रिकॉर्ड तोड़ने वाले प्रदर्शन के लिए खिलाड़ियों, सहयोगी स्टाफ और फ्रैंचाइजी को बधाई देना चाहती हूँ और आने वाले वर्षों में ऐसी और आकर्षक जीत की कामना करती हूँ। केकेआर के कप्तान श्रेयस अय्यर ने एक संदेश में कहा, हमने इस क्षण के लिए अथक प्रयास किया है। हमने एक-दूसरे के लिए खेला है, हमने एक-दूसरे के लिए बहुत त्याग किया है, और यह इस बेशकीमती ट्राफी पर हमारा हाथ है। मालिकों, प्रबंधन, कोचिंग स्टाफ, मेरे साथियों और प्रशंसकों को तबे दिल से धन्यवाद। गौरवतब है कि आईपीएल 2024 के फाइनल में रिविार को सनराइजर्स हैदराबाद को आसानी से हरा कर तीसरी बार ट्राफी पर कब्जा किया था।

अतिक्रा मीर ने बनाया नया लैप रिकॉर्ड

संयुक्त अरब अमीरात, 27 मई। यूरोपीय ट्रेक में प्रतिस्पर्धा करने के बाद, अतिक्रा मीर ने संयुक्त अरब अमीरात में आरएफके ट्रेक पर आयोजित आईएमई समर सीरीज कप राउंड 1 में मिनी श्रेणी में समग्र रूप से तीसरा और मिनी आर श्रेणी में दूसरा स्थान हासिल किया। कश्मीर की नौ साल की काटींग सनसनी अतिक्रा मीर ने शानदार क्वालीफाइंग सत्र के बाद, कुल मिलाकर दूसरा स्थान हासिल किया, अतिक्रा को एक चुनौतीपूर्ण प्री-फाइनल दौड़ का सामना करना पड़ा, जहाँ वह छठे स्थान पर रही। हालांकि, उसने फाइनल रस में उल्लेखनीय वापसी की और तेजी से मैदान में आगे बढ़ी। 39 डिग्री की धीपण गर्मी के बावजूद, अतिक्रा ने तेज गति से आगे बढ़ी, और रस का समापन एक रोमांचक अंत में हुआ, जहां शीर्ष तीन कारों ने केवल 0.20 सेकंड के अंतर पर लाइन पर किया। रस के दौरान, उसने इवेंट का सबसे तेज लैप समय और आरएफके ट्रेक एल ऑफन लाइव के लिए एक नया लैप रिकॉर्ड भी बनाया। अतिक्रा ने कहा, मेरे पास जीतने की गति थी, इसलिए मैं थोड़ा निराश हूँ, लेकिन यह एक अच्छी रस थी और मैंने इसका भरपूर आनंद लिया।

भारत ने उज्बेकिस्तान के खिलाफ मैचों के लिए 23 सदस्यीय महिला फुटबॉल टीम घोषित की



नई दिल्ली, 27 मई। अखिल भारतीय फुटबॉल महासंघ (एआईएफएफ) ने उज्बेकिस्तान के खिलाफ 31 मई और चार जून को ताशकंद में खेले जाने वाले दो अंतरराष्ट्रीय मैत्री मैचों के लिए सोमवार को 23 सदस्यीय सीनियर महिला टीम की घोषणा की। टीम की 30 संभावित खिलाड़ियों ने हैदराबाद में श्रीनिधि डेक्कन एफसी के घरेलू मैदान पर दो सप्ताह तक प्रशिक्षण लिया जिसके बाद मुख्य कोच

एल चाओबा देवी ने 23 सदस्यीय टीम का चयन किया। भारतीय दल बुधवार को ताशकंद रवाना होगा।भारत ने इस साल की शुरुआत में चार देशों के 'तर्फिश विमेंस कप' में हिस्सा लिया था। टीम इसमें कोसोवो के बाद दूसरे स्थान पर रही थी। इस टूर्नामेंट में एस्टोनिया और हांगकांग भी टीमों में शामिल थीं। भारतीय महिला फुटबॉल टीम: गोलकीपर: श्रेया हुडा, मैबाम लिनथोइनगांवी देवी, एम मोनालिसा

देवी। डिफेंडर: एल आशालता देवी, संजु, हेमम शिल्की देवी, जुली किशन, अस्तम ओरांव, अरुणा बैग, सोरोखेबम रंजना चानू, वांगखेम लिन्थोइंगबी देवी। मिडफ़िल्डर: कार्तिका अंगमुथु, कविया, नाओरेम प्रियंगका देवी, नेहा, संध्या रंगमथन, संगीता वासकोर, सौम्या गुनुलोथु, अंजु तमांगा। फॉरवर्ड: काजोल डिंसुजा, करिश्मा शिरवोइकर, प्यारी खाबा, सेटों लिंडा कार्मा

हरमनप्रीत की हैट्रिक से भारत ने अर्जेंटीना को 5-4 से हराया



नई दिल्ली, 27 मई। बेल्जियम के एंटवर्प में जारी एफआईएच हॉकी प्रो लीग में भारतीय पुरुष हॉकी टीम ने अर्जेंटीना को 5-4 से हरा दिया। इस दौरान कप्तान हरमनप्रीत सिंह की शानदार हैट्रिक की मदद से भारत ने ये जीत हासिल की।हरमनप्रीत (29वें, 50वें और 52वें मिनट) के अलावा अराइजोत सिंह हुंदल (सातवें मिनट) और गुरजंत सिंह (18वें मिनट) ने भी भारत के लिए गोल किए।

बेल्जियम के एंटवर्प में जारी एफआईएच हॉकी प्रो लीग में भारतीय पुरुष हॉकी टीम ने अर्जेंटीना को 5-4 से हरा दिया। इस दौरान कप्तान हरमनप्रीत सिंह की शानदार हैट्रिक की मदद से भारत ने ये जीत हासिल की।हरमनप्रीत (29वें, 50वें और 52वें मिनट) के अलावा अराइजोत सिंह हुंदल (सातवें मिनट) और गुरजंत सिंह (18वें मिनट) ने भी भारत के लिए गोल किए।

मैं वर्ल्ड कप ट्रॉफी भी उठाऊंगा... केकेआर की जीत के बाद रिंकू सिंह ने कर डाली बड़ी भविष्यवाणी

नई दिल्ली, 27 मई। केकेआर ने रिविार को सनराइजर्स हैदराबाद को हराकर आईपीएल 2024 का खिताब अपने नाम किया। कोलकाता ने 10 साल बाद इतिहास दोहराया है। हालांकि, इससे पहले भी दो बार केकेआर आईपीएल का खिताब अपने नाम करने में कामयाब हुई थी। वहीं टीम के स्टार बल्लेबाज रिंकू सिंह ने आईपीएल 2024 के फाइनल में जीत के बाद वर्ल्ड कप ट्राफी उठाने की उम्मीद भी जताई है। वहीं जीत के बाद रिंकू ने 'जियो सिनेमा' से कहा, " मैं यहाँ से पहले नोएडा जाऊंगा और फिर अमेरिका के लिए रवाना होना है। आप लोग देखना, मैं विश्व कप ट्राफी भी

उठाऊंगा।" हालांकि, रिंकू को भारत की 15 सदस्यीय टीम में जगह नहीं मिली है, जो चर्चा का विषय है। वह शुभमन गिल के साथ उन चार खिलाड़ियों में शामिल हैं जो टीम के साथ रिजर्व के तौर पर यात्रा करेंगे। इस सत्र में केकेआर के प्रदर्शन के बारे में पूछे जाने पर रिंकू ने पूरी टीम को श्रेय दिया। उन्होंने सात साल बाद टीम में वापसी करने वाले टीम 'मेंटोर' गौतम गंभीर की भी सराहना की। रिंकू ने कहा, "आप सिर्फ एक व्यक्ति को श्रेय नहीं दे सकते क्योंकि हर किसी ने कड़ी मेहनत की है। जब से जीजी (गौतम गंभीर) सर आए हैं, बहुत सारी चीजें बदल गई हैं। सुनील (नारायण) को पारी का आगाज करने के लिए कहा गया और उन्होंने बहुत अच्छी बल्लेबाजी की।" साथ ही उन्होंने कहा कि, बल्लेबाजों ने अच्छा खेला और गेंदबाजी शानदार रही।

पीवी सिंधु की अगुवाई में भारतीय खिलाड़ियों से सिंगापुर ओपन में बेहतर प्रदर्शन की उम्मीद

नई दिल्ली, 27 मई। मंगलवार यानी 28 मई से शुरू हो रहे सिंगापुर ओपन 2024 में पीवी सिंधु, एएसए प्रणय और लक्ष्य सेन सहित शीर्ष भारतीय बैडमिंटन खिलाड़ी दमदार प्रदर्शन करके पेरिस ओलंपिक के लिए अपनी तैयारियों को पुख्ता करने की कोशिश करेंगे। इस ओपन में विजेता को 850,000 डॉलर (लगभग सात करोड़) पुरस्कार राशि मिलेगी। पेरिस ओलंपिक में दो महीने ही बचे हैं और चार वर्षों में होने वाले इन खेलों में भाग लेने से पहले खिलाड़ियों को खुद खेल में सुधार करने के लिए सिंगापुर ओपन 750 के अलावा ऑस्ट्रेलियाई ओपन सुपर 500, इंडोनेशिया सुपर 1000, कनाडा ओपन सुपर 500 में



भाग लेने का मौका मिलेगा। थाईलैंड ओपन में हाल ही में चैंपियन बनी सात्विकसाईराज रंकीरेड्डी और चिराग शेट्टी की पुरुष जोड़ी ओलंपिक के लिए बेहतरीन लय में दिख रही है, जबकि सिंधू ने भी रिविार को मलेशिया

भारतीय जूनियर महिला टीम को जर्मनी से मिली हार

ब्रेडा, 27 मई। भारतीय जूनियर महिला हॉकी टीम को यूरोप दौरे के चौथे मैच में रिविार को जर्मनी के खिलाफ एकमात्र गोल से हार का सामना करना पड़ा। नीदरलैंड के ब्रेडा में भारत के लिए पहला क्वार्टर चुनौतीपूर्ण रहा जब जर्मनी ने खेल की शुरुआत में ही गतिरोध तोड़कर 1-0 की बढ़त बना ली। खराब मौसम के बावजूद दोनों टीमों कड़े मुकाबले के इरादे में थीं। दूसरा और तीसरा क्वार्टर गोल रहित रहा, जिससे जर्मनी आगे बना रहा, जबकि भारत ने बराबरी का स्कोर बनाने के लिए कड़ी मेहनत की। अंतिम क्वार्टर में जर्मनी ने अपनी बढ़त लगभग दोगुनी कर दी, लेकिन उनके पेनल्टी स्ट्रोक को भारत के गोलकीपर ने नकार दिया। जब कुछ मिनट बचे थे, भारत के पास मैच का अंतिम अवसर पेनल्टी कॉर्नर के रूप में आया, लेकिन वे इसे भुगतने में असफल रहे और जर्मनी से 0-1 से हार मान ली। भारतीय जूनियर महिला हॉकी टीम अपना अगला मैच 27 मई को डसेलडोर्फ में जर्मनी के खिलाफ खेलेगी।